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TALLER N2 1: MATEMATICA

Responda las preguntas con la siguiente informacion:
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1. El rango de la funcién.
2. El dominio de la funcién.
3. En que intervalos la funcion decrece.

4. En que intervalos la funcién crece.

5. De acuerdo a las siguientes graficas, determina, cuales son funcion. Justifica tu
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6. Cudl de los anteriores diagramas me genera una funcidn constante y porque?



7. Resuelve las preguntas de la siguiente imagen.

@ MODELACION. ;Cuadles de las siguientes expresiones representan una funcion?

4. {(1,1),(2,2),(3,3), 4 4, (5 5} 5. f(L, 1),.(1, —1), (4, 2), (4;=2),(9,3), (9, —3)}
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6. {(3,6), (2, 4), (7, 14), (-3, 6)} el i) [Es) (g, g)}

© RAZONAMIENTO. Determinar el dominio y el rango de cada funcion.
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8. Segun la siguiente imagen define si es funcidn. Si tu respuesta es verdadera
determina rango y dominio; en caso contrario justifica.
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TALLER N2 2: ESTADISTICA

1. Un estudio transversal para conocer la prevalencia de osteoporosis y su relacién con
algunos factores de riesgo potenciales incluyé a 400 mujeres con edades entre 50 y 54
anos. A cada una se le realizé una densitometria de columna y se completd un
cuestionario de antecedentes. Para el ejemplo se considera solo las variables
dicotdmicas osteoporosis y antecedentes de dieta pobre en calcio. De las 80 pacientes




gue presentaban osteoporosis 58 presentaban antecedentes de dieta pobre en calcio,
en tanto que entre las 320 que no tenian osteoporosis, el nimero de mujeres con este
antecedente era de 62.

a. Construye la tabla de contingencia o tabla cruzada para las variables prevalencia de
osteoporosis y antecedentes de dieta pobre en calcio.

b. Construye un histograma de frecuencias para dos variables.

c. Elabora algunas conclusiones para cada una de las variables por separado. Usar la
tabla de frecuencias y la moda para cada una de las dos variables.

2. En una encuesta realizada a 233 individuos en un centro comercial de la ciudad de
florida, se tiene que se tiene 108 son hombres y 125 son mujeres. Asimismo se sabe
qgue 123 de ellos fuman y 110 no. De igual manera se tiene la informacién que: de los
108 hombres, 65 fuman y 43 no, mientras que en el caso de las mujeres, 58 fumany 67
no.

Realiza los puntos a,b yc del ejercicio anterior.



TALLER N2 2: GEOMETRIA.

EJERCITACION. Determinar si cada par de triangulos son semejantes. Escribir el criterio de semejanza que lo
ifica.
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RAZONAMIENTO. Verificar si las medidas de cada par \ G RAZONAMIENTO Determmar si cada una de las siguien-
triangulos determinan triangulos semejantes. | tes afirmaciones es verdadera o falsa. Justificar la res-

4cm,5¢cm,7cmy 6 cm, 10 cm, 14 cm | puesta.

5,2 cm, 4,3 cm, 8,2cm y 5 cm, 4 cm, 8 cm | 11. Cualquier par de tridngulos equilateros son seme-
3 5 | jantes.

o 5 ony ey 6em, [0em, 12 b } 12, Sidos triangulos tienen un dngulo interior igual a
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MODELACION. En cada | te paralelos, entonces, son semejantes.
ra los tridngulos son | ] )
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MDDELACION En cada figura hallar x, y y z.
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NOTA: Esta hoja corresponde a la pagina 219, del texto matemadtica Santillana grado
99, disponibles en la biblioteca de la institucion.



